



ДЕЛА СТОЛИЧНЫЕ

На обновление

По данным Фонда капремонта Чувашии, за первый квартал этого года по сбору взносов лидируют Козловский район (103%) и Чебоксары (101%).

В отстающих — Комсомольский, Батыревский, Алатырский районы. Общая собираемость по республике за первые три месяца года достигла 96%. Среди районов столицы Чувашии на первом месте — Московский. В общий котел его жители внесли более 54 млн. рублей.
Татьяна СМЕРНОВА.

Глава Чувашии Михаил Игнатьев возглавляет делегацию республики на IV Ялтинском международном экономическом форуме.

За качество отвечают

Роскачество проверяет нарезные батоны во всех федеральных округах.

В семи округах товарами повышенного качества признаны изделия 55 торговых марок, есть среди них и чебоксарская продукция. Плановая проверка ведется с сентября прошлого года. В Чувашии под контроль попали три чебоксарских производителя: хлебозаводы № 1, № 2 и комбинат «Петровский». Претензий к ним нет. А батон нарезной «Новый» Чебоксарского хлебозавода № 1 получил высшую оценку — знак «Товар повышенного качества». Проверка продолжается. К слову, в тех же семи округах у 24 брендов выявлены нарушения.
Мария НОВОСЕЛОВА.

В Чебоксарах заработал сайт roboda21.ru, посвященный празднованию Дня Победы.

В шаге от победы

Хоккейная команда «Чебоксары» стала серебряным призером первенства ВХЛ сезона 2017/2018.

На домашней площадке «богатыри» из столицы Чувашии в финальной встрече скрестили клюшки с коллегами из Тамбова. Чувствовалась сильная оборона гостей, в первых двух периодах они забросили две шайбы. В третьей 20-минутке нападающий Арсений Старков распечатал ворота противников. Затем тренер Сергей Нуржанов заменил вратаря Дениса Мотошина шестым полевым игроком, но счет на табло не изменился. Кубок Федерации достался ХК «Тамбов». Свидетелями финальной баталии стали более шести тысяч болельщиков.
Мария ДАНИЛОВА.

На информатизацию здравоохранения Чувашии в 2018 году будет направлено 20 млн. рублей из резервного фонда Правительства РФ.



Весна чистотой красна

В Чебоксарах насчитывается более 1300 участков, благоустройство которых было нарушено после аварийных земляных работ осенью и зимой. Городские Правила благоустройства разрешают в холодное время года закрывать такие объекты по временной схеме. Коммунальщики обязаны вернуться на места своих раскопок весной, уложить асфальт, посеять газон.



Как сообщили «ЧН» в управлении ЖКХ, энергетики, транспорта и связи городской администрации, ситуация находится под контролем. АО «Водоканал» готово выполнить свои обязательства в сжатые сроки, и специалисты, и необходимая техника для этого есть. ООО «Коммунальные технологии», на счету которого порядка 700 «разрытий», призвало на помощь подрядчика.

Благоустройства ждут и маленькие участки (такие как по улице Ильбекова, 5а, по ул. Гладкова, 30), и крупные. Среди последних — Эгерский бульвар (в районе кафе «Лира»), где во время непогоды по тротуару стекают глиняные реки. Серьезные работы предстоит выполнить на участке между домами № 16 и № 22 по ул. Короленко. Осенью здесь хозяйничали теплоэнергетики и здорово наследили. Оставили после себя разбитый тротуар, сломанные деревья и кусты, вырванную с корнем скамейку, брошенные бордюры и кучу щебня.

Еще одна важная тема ЖКХ — экологический месячник. Планируется задействовать максимальное число горожан. Весна пришла поздно, а до 1 мая (именно к этой праздничной дате предполагается привести большую часть города в порядок) осталось совсем немного времени. Особый спрос с жилищно-коммунальных предприятий: АО «Дорэкс», «Зеленстрой» и управляющих компаний. Они должны заниматься уборкой мусора не только по «чистым» четвергам и во время субботников, а ежедневно.

Первая неделя весеннего экологического месячника не прошла даром для УК «Садовник». Пятьдесят работников организации вышли 17 апреля на уборку территории, прилегающей к проспекту Г. Айги. За несколько часов дружной работы они привели в порядок участок площадью 5 га, собрали около двух тонн мусора.

В этот же день активисты ТОС «Пролетарский» провели экологический субботник возле дома № 22 по ул. Кадыкова. Стало заметно чище и в «Новом городе» — здесь на генеральную уборку вышли работники управляющей компании и жители микрорайона. АО «ЭЛАРА» также открыло сезон весеннего обновления 17 апреля. Работники предприятия вместе с генеральным директором, депутатом Госсовета Чувашии Андреем Угловым навели порядок в сквере имени Г.А. Ильенко. За коллективом АО «ЭЛАРА» также закреплены участки по Московскому проспекту, пр. М. Горького, ул. Мичмана Павлова и Т. Кривова.

В весенней акции участвуют не только работники ЖКХ и активисты. Есть организация, которая работает на подряде у МБУ «Управление экологии», ей доверяют самые сложные участки, несанкционированные свалки. На этой неделе «санитары города» прошлись вдоль Алатырского шоссе. Только в Ленинском районе за время месячника подрядчик ликвидирует 35 захламленных участков.

На этой неделе бригады АО «Дорэкс» взялись за тряпки, швабры и шланги — предстоит отмыть от зимней грязи колесоотбойники на мостах, ограждения вдоль дорог, остановки общественного транспорта. Первыми приняли душ павильоны по проспектам И. Яковлева, 9-й пятилетки, Мира. Еще до начала дождей поливочные машины проехали по нескольким улицам северо-западного и новоожного районов, центра города. Свежая краска легла на ограждения по пр. Ленина, 55а, возле школы № 24, по улицам Николаева, Гладкова и другим.

В прошлом номере «ЧН» рассказали о рейде, устроенном работниками ЖКХ по Московскому проспекту. Дорожники тогда получили задание обследовать состояние плитки на всем протяже-

нии пешеходной части. На заметку откликнулись читатели «ЧН», которые обратили внимание на разбитую тротуарную плитку и ямы на участке от остановки «ТК «Центральный» до перекрестка ул. Гагарина — пр. Ленина.

Придирчивого взгляда удостоиваются в эти дни здания, в которых обосновались различные учреждения, банки, магазины, кафе, парикмахерские. Фасады, входные узлы, цоколи, витрины, вывески, урны должны быть в полном порядке. В Ленинском районе комиссия обследовала более 80 предприятий. Многим (по улицам Дзержинского, Ярославской, Композиторов Воробьевых) рекомендовано провести текущий ремонт. Мини-рынки по пр. Мира, 17, Эгерскому бульвару, 21 и 47, пр. 9-й пятилетки, 16/1 и ул. Хузангая, 32 уже отмыты от грязи, очищены от мусора и готовы к новому сезону.

Отдельная тема — состояние дорог, не переживших зиму. Как утверждают в городском управлении ЖКХ, энергетики, транспорта и связи, ямочный ремонт подрядчики АО «Дорэкс» и ООО «Рэмисс» проводят в круглосуточном режиме. На этой неделе работы выполнены на улицах Гагарина, Энтузиастов, Надежды, Ашмарина, Пристанционной, О. Беспалова, Пролетарской, Ленинского комсомола, Дорожном и Машиностроительном проездах, Сугутском мосту, проспектах Ивана Яковлева и Тракторостроителей.

В выходные синоптики прогнозируют дождь и даже снег. Но участие в экологическом месячнике не отменяется. МБУ «Управление экологии» приглашает горожан на первый масштабный субботник 21 апреля. Сегодня по плану — акции в мемориальном комплексе «Победа» и в Берендеевском лесу (с 9 до 12 часов), в сквере им. В.И. Чапаева (с 12 до 15 часов).

Вера ФОМИЛИНА.

Через залив

Реконструкция Московского моста идет по плану.

Глава администрации города Чебоксары Алексей Ладыков оценил ход работ во время выездного совещания на этой неделе. Заместитель директора ООО «Пелискер» Анатолий Доброжан доложил, что на объекте задействованы десятки единиц техники, полностью забетонировано пролетное строение двух секций моста. Летом строители планируют подняться на поверхность моста: в июле займутся устройством гидроизоляции, в августе — асфальтобетонным покрытием.

«Необходимо уделить внимание расширению участка автомобильной дороги на пересечении Московского моста и Московского проспекта, в районе улицы Христо Ботева для увеличения пропускной способности транспорта», — отметил Алексей Ладыков.

Проект реализуется при поддержке федеральной программы. В 2018 году объем финансирования проекта составляет 399,45 млн. рублей. Из федерального бюджета выделяется 365,50 млн. рублей, из республиканского бюджета — 27,18 млн. рублей, из местного бюджета — 6,77 млн. рублей.

Реконструкция Московского моста с расширением проезжей части до шести полос ведется подрядной организацией ООО «Пелискер» на основании муниципального контракта на сумму 1 569 млн. рублей. Срок завершения работ — 29 ноября 2018 года.

Татьяна СМЕРНОВА.

Уважаемые работники органов местного самоуправления и ветераны муниципальной службы! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Органы местного самоуправления — это наиболее близкая к народу ветвь власти, и ответственность на ней особая. От того, насколько эффективно работает команда муниципальных властей, зависит качество жизни горожан, их комфорт, безопасность и желание жить и трудиться на родной земле.

Повседневная работа требует от муниципальных служащих большой самоотдачи, ответственности, деловых и личностных качеств, постоянного самоконтроля и выдержки.

В единой команде с республиканскими органами власти, депутатами всех уровней, территориальными органами местного самоуправления, нашими активистами команде городских властей удалось достигнуть главного — завоевать доверие горожан. Мы совместно решаем вопросы, чтобы нам, горожанам, жилось комфортно в Чебоксарах.

Коллеги, примите искренние пожелания крепкого здоровья, успехов в работе, благополучия и добра!

Е. КАДЫШЕВ,
глава города Чебоксары.

А. ЛАДЫКОВ,
глава администрации города Чебоксары.

С людьми и для людей

На День местного самоуправления в Чебоксары съехались представители всех городов и районов Чувашии. К этому празднику причастны все, кто по долгу службы и на общественных началах решает самые разные вопросы, начиная от благоустройства в отдельно взятом дворе до реализации масштабных муниципальных проектов. Как отметил, поздравляя виновников торжества, Глава республики Михаил Игнатьев, работники местного самоуправления — это самый близкий к людям уровень власти.

В конкурсе «Лучшее муниципальное образование Чувашской Республики» победили два чебоксарских ТОСа. Диплома третьей степени в номинации «Лучший орган территориального общественного самоуправления городского округа и городского поселения» удостоился ТОС «Кадыковский» (председатель Зоя Петрова). А первое место в этой же номинации занял ТОС «Миттовский» — вот уже одиннадцатый год его бессменно возглавляет председатель Николай Медяев.

Работа у меня, рассказывает Николай Федорович, трудная, но нужная. ТОС «Миттовский» объединяет 39 домов, в которых проживает без малого 10 тысяч человек. Обслуживают дома две управляющие компании — «Камал» и «Вертикаль», а также ГО ЖСК и ТСЖ, то есть даже в коммунальных делах приходится находить общий язык с несколькими организациями. В совете ТОСа собрались 19 самых активных жильцов, среди них

председатели советов многоквартирных домов, жилищно-строительных кооперативов и товариществ собственников жилья. Ремонт крыш, чистота в подъездах, проведение различных конкурсов, привлечение жителей к здоровому образу жизни, налаживание связей с администрацией района и города — вместе они справляются с самыми разными задачами. А председателю ТОСа удается совмещать свою работу еще и с деятельностью помощника депутата Горсовета — обе на общественных началах. Но, как говорит Николай Медяев, «я пенсионер, времени свободного много, так что приходится помогать». Работа в тандеме с депутатом помогает в делах общественного самоуправления, потому что у народных избранников и тосовцев цели-то ведь общие — помогать людям.

Сейчас, например, миттовцы, как и другие горожане, думают, как охватить вниманием всех проживающих в микрорайоне ветеранов

Великой Отечественной войны. К Дню Победы для них обязательно подготовят концерт, организуют чаепитие, пригласят ветеранов на встречи. Тех, кто по состоянию здоровья прийти не сможет, поздравят на дому. А помогать в этом важном деле будут ребята из школы № 64.

Есть в ТОС «Миттовский» и другие добрые традиции. Вместе отмечают праздники, устраивают дворовые соревнования. К примеру, проводят турниры по футболу или волейболу среди команд юго-западного района на призы и переходящий кубок депутата. Популярной среди жителей становится скандинавская ходьба. А еще тосовцы активно участвуют в городских и районных конкурсах по благоустройству дворов. Так, дом № 11 по бульвару Миттова уже неоднократно завоевывал первое место по озеленению территории. На этот пример стараются равняться и остальные.

Любовь МИХЕЕВА.

ПРОЕКТЫ И ОБЪЕКТЫ

Голубое топливо здесь ждут

На следующей неделе в Заволжье начнется обсуждение газификации левобережья.

Встречи будет проводить начальник Заволжского территориального управления Сергей Крутиков. «Пока идет подготовительная работа: необходимо получить технические условия для присоединения к газопроводу, начать проектирование, определить подрядчиков», — сказал он в интервью «ЧН». — Но вопрос газификации очень актуален, волнует и местных жителей, и предпринимателей, и членов садоводческих товариществ. Диалог будет налажен со всеми. Консультации начнем с жителей поселков, охватим каждую улицу».

Напомним, 16 апреля Глава Чувашии Михаил Игнатьев провел рабочее совещание по газификации Заволжья. ООО «Газпром межрегионгаз» разместило извещение о проведении открытого запроса предложений в электронной форме на строительство газопровода межпоселкового к Заволжской территории г. Чебоксары протяженностью 52 км на сумму 437 млн. руб. Подведение итогов торгов состоится не позднее 7 мая.

«Газификация даст дополнительный импульс для развития Заволжья. Будут созданы благоприятные инвестиционные усло-

вия для бизнеса, туристско-рекреационного кластера и комфортные условия для проживания. Наша задача — провести все работы слаженно», — акцентировал Михаил Игнатьев.

Глава республики напомнил, что благодаря совместной работе Кабинета Министров республики и ПАО «Газпром», поддержке председателя правления «Газпрома» Алексея Миллера Чувашия вошла в число регионов, газифицируемых на средства ПАО «Газпром». Так, с 2012 по 2015 годы объем финансирования программы составил порядка 1,2 млрд. рублей. Были реализованы проекты в Чебоксарах, Новочебоксарске и в Чебоксарском районе.

Газифицировать левобережье предполагается в два этапа. На I этапе (2018—2020 гг.) планируется выполнить первоочередные мероприятия по газификации социальных объектов. На II этапе (2021—2030 гг.) — закончить прокладку уличных газопроводов.

Для реализации I этапа требуется 509 млн. рублей (предварительный расчет). Сюда войдут проектирование и строительство внутрипоселковых газораспреде-



лительных сетей. На совещании было отмечено, что вторую часть работ предполагается профинансировать за счет средств республиканского и городского бюджетов. Проектирование и строительство муниципальных блочно-модульных котельных — за счет внебюджетных источников. Рассматривается вопрос о заключении концессионного соглашения.

Котельную АО «Санаторий «Чувашия» на природный газ планируется перевести за счет средств собственника. Газификацию здания пожарного депо пожарной части № 9 и АУ Чувашии «ФОЦ «Росинка» — за счет республиканской казны.

По план-графику синхронизации Минстроя Чувашии и администрации г. Чебоксары до конца 2020 года планируется построить 111,6 км внутрипоселковых распределительных газовых сетей (без привлечения средств населения), обеспечить газификацию 2421 потребителя, перевести пять котельных на природный газ.

В свою очередь жители Заволжья должны будут профинансировать

строительство внутридворовых газопроводов до цоколя домовладения, приобрести внутридомовое газовое оборудование, приборы учета, системы вентиляции и отопления.

Администрацией г. Чебоксары 12 марта был объявлен открытый аукцион для определения подрядной организации на оказание услуг по разработке проектной и рабочей документации «Строительство внутрипоселковых газораспределительных сетей в пос. Сосновка» на сумму 15 млн. руб. Срок разработки проектно-сметной документации с учетом получения положительного заключения государственной экспертизы — январь 2019 года. Проектом будет предусмотрена укладка газопровода протяженностью 17,5 км. Подлежит выполнению в первую очередь: 7 км по территории поселка, 4 км в качестве кольцевания газопровода в пос. Октябрьский.

Для решения вопросов по газификации Заволжья будет создан специальный штаб.

Ольга ЧЕРНОВА.
Фото автора.

2

ЧЕБОКСАРСКИЕ
ЧН
НОВОСТИ

№ 41
21 апреля
2018 года

chebnovosti.ru

В Чебоксарском комплексном центре социального обслуживания населения стартовала акция «Ветеран живет рядом».

23 и 24 апреля ИФНС России по г. Чебоксары проводит дни открытых дверей по налогам на доходы физических лиц (ул. Базарная, 40).

Завтра в ДК ЧГУ состоится 1/4 финала региональной лиги «Столица» КВН.

25 апреля исполняется 50 лет генеральному директору АО ЧОЭЗ «Энергозапчасть», депутату Государственного Совета Чувашской Республики Шлепневу Юрию Чонгаровичу. Уважаемый Юрий Чонгарович!

Примите самые искренние поздравления от всего нашего коллектива! Мы верим, что под Вашим руководством наше предприятие способно выстоять при любых кризисах! От всей души желаем Вам благополучия и крепкого здоровья. Пусть рядом с Вами всегда будут надежные друзья, а любовь и поддержка родных и близких придадут Вам силы для новых свершений и успехов во всех направлениях Вашей деятельности. Пусть Вам всегда сопутствуют удача, любовь и счастье!

Коллектив АО ЧОЭЗ «Энергозапчасть».

8
ЧЕБОКСАРСКИЕ
ЧН
НОВОСТИ
№ 41
21 апреля
2018 года
chebnovosti.ru

ПОГОДА
Сегодня днем в Чебоксарах переменная облачность, дождь. Ветер переменных направлений, 2–11 м/с. Температура воздуха днем +2...+4°C, ночью +5...+7°C.

Воскресенье 22 апреля
☁️
днем +8°C
ночью -2°C

Понедельник 23 апреля
☁️
днем -1°C
ночью -3°C

Вторник 24 апреля
☁️
днем +3°C
ночью -8°C

21 апреля, день Вадима Ключника.
Примечали: если ранние и короткие сумерки с красноватой луной – на следующий день будет тепло, но велика вероятность возникновения гроз.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрация города Чебоксары сообщает владельцу железобетонного гаража, расположенного по адресу: г. Чебоксары, ул. И. Франко, д. 3, что вами в нарушение требований действующего земельного и гражданского законодательства, без оформления и получения в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, используется земельный участок под железобетонным гаражом по указанному адресу.

На основании вышеизложенного владельцу вышеуказанного гаража необходимо в срок до 20 мая 2018 года предоставить документы, подтверждающие право собственности на железобетонный гараж, в администрацию Калининского района г. Чебоксары по следующему адресу: г. Чебоксары, ул. 50 лет Октября, д. 10а, каб. 219, тел. 23-44-19, либо добровольно принять меры по сносу гаража и привести земельный участок в первоначальное состояние. В случае невыполнения указанных требований в указанный срок материалы будут направлены в суд для признания гаража бесхозяйным и утилизации.

Чебоксарский городской комитет по управлению имуществом сообщает, что аукцион на право заключения договора аренды земельного участка:

— местоположение: Чувашская Республика — Чувашия, г. Чебоксары, территория, ограниченная ул. Энтузиастов, ул. Чернышевского, ул. М. Залка, площадь 68 кв. м, кадастровый номер 21:01:010801:6935, разрешенное использование — обслуживание жилой застройки — для размещения магазина, назначенный на 18 апреля 2018 года (Лот № 6) («Чебоксарские новости» от 15.03.2018 № 26),

приостановлен до вынесения решения Чувашским УФАС России по поступившей жалобе.

Коллектив БУ «Городской клинический центр» выражает искреннее соболезнование главному врачу Майоровой Елене Степановне в связи со смертью отца

КУЗЬМЫ Степана Михайловича.
Разделяем скорбь и горечь невосполнимой утраты.

Коллектив БУ «Первая Чебоксарская ГБ им. П.Н. Осипова» Минздрава Чувашии выражает глубокие соболезнования главному врачу БУ «Городской клинический центр» Минздрава Чувашии Майоровой Елене Степановне в связи с утратой отца

КУЗЬМЫ Степана Михайловича.

КУЛЬТУРА

21 апреля

«Музыка для души им. А. Фишер» — городской конкурс юных пианистов (0+). 10.00. Чебоксарская детская школа искусств № 1.

«Весенние заботы медвежонка Тимчо», сказка (0+). 10.30, 13.00. Чувашский государственный театр кукол.

V Городская олимпиада «Музей-он» по истории изобразительного искусства для учащихся ДХШ и ДШИ (12+). 11.00. Чебоксарская детская художественная школа № 4 им. Э.М. Юрьева.

«Мы соседи. Ты и я!» — экосказка, приуроченная к празднованию Дня Земли (0+). 12.00. Чебоксарский городской детский парк им. космонавта А.Г. Николаева.

«Библионочь-2018»: квесты, игры, поэзоконцерт и др. (6+). 15.00 — 21.00. Национальная библиотека.

«Реп», сказка (0+). 15.00. Чувашский государственный театр кукол.

Отчетный концерт детского танцевального коллектива «Радость» (0+). 16.00. ДК «Салют».

«С песней по жизни» — отчетный концерт коллективов клуба (0+). 17.00. Филиал ДК «Салют» — клуб д. Чандрово.

«Навстречу мечте» — благотворительный концерт в рамках Года добровольца и волонтера (0+). 17.00. Информационно-культурный центр пос. Сосновка.

XXII Международный балетный фестиваль. «Чиполлино», балет в 2-х действиях (0+). 18.00. Чувашский государственный театр оперы и балета.

«Чехов Club», ревью по мотивам рассказов А. Чехова (16+). 18.30. Русский драматический театр.



22 апреля

«Муму», драма (0+). 10.30, 13.00. Чувашский государственный театр кукол.

Спортивная квест-игра «С физкультурой мы дружны — нам болезни не страшны» (6+). 11.00. Библиотека — детский информационный центр им. А. Гайдара.

«Лукоморье», музыкальная сказка (6+). 12.00. Русский драматический театр.

«Экосказ, да всё про нас» (0+). 12.00. Чувашский государственный театр юного зрителя им. М. Сеспеля.

«Трям! Здравствуйте!», сказка (0+). 12.00. Чебоксарский художественный театр.

«В ритме города» — музыкальная программа с участием концертно-духового оркестра (0+). 13.00. Центральный парк культуры и отдыха «Лакреевский лес».

XXII Международный балетный фестиваль. Гала-концерт (0+). 18.00. Чувашский государственный театр оперы и балета.

«Отель двух миров», трагикомедия в 2-х действиях (12+). 18.30. Русский драматический театр.

«Туя туй пек тавар-и?» / «Не сыграть ли свадьбу?», комедия в 2-х действиях (12+). 18.30. Чувашский государственный академический драматический театр им. К.В. Иванова.

«Старый-престарый сеньор с огромными крыльями», фантастическая история (12+). 19.00. Чебоксарский художественный театр.

21–22 апреля

Открытое первенство и чемпионат города по художественной гимнастике (0+). 09.00. Спорткомплекс СШОР № 7 им. В. Ярды.

Школьная хоккейная лига (0+). 10.00. ТК «Новое поколение».

Турнир выходного дня по шашкам (0+). 11.00. Отделение шашек и шахмат СШ «Энергия».

Школьная футбольная лига (0+). 12.00. Стадион «Олимпийский».

Кубок города Чебоксары-2018 по спортивному ориентированию, 4 этапа (6+). 15.00, 11.00. Пос. Сосновка.

21 апреля

Кубок Победы по волейболу (6+). 10.00. ФСК «Восток».

5-я спартакиада по туризму «Золотой карабин» и Кубок главы по спортивному туризму (6+). 10.00. Пос. Сосновка.

«Зарядка со звездой» (0+). 11.30. Красная площадь.

Большой велопробег, посвященный 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (0+). 12.00. Красная площадь.

Кубок города Чебоксары по стрельбе из лука, 2 этап (12+). 15.00. СШ «Спартак».

Открытый Кубок по бодибилдингу (6+). 17.00. Дворец культуры им. П. Хузангая.

22 апреля

Открытый чемпионат г. Чебоксары по баскетболу среди мужских команд, 2-й круг (6+). 11.00. СШ по баскетболу им. В.И. Грекова.

СКАНВОРД

От "До" до "До"	Родной город Михаила Врубеля	Старинная куртка на меху					Жизнь по графику	Улавливается носом
			Порода собак	Котлетки в формочках	Седые у бабушки	Древняя битва		
Коренной житель Абакана	Твердый южный плод	Воздушные врата Сочи					На нем лежит собака Лопе де Вега	Воздушные просторы для самолетов
			Вениамин, сыгравший Атоса	Борьба родом из России	Ее ствол станет спичками			
Шум, создаваемый толпой	Гусар и поэт... Давыдов				Острый нож плуга			
			Российский баснописец	Бог солнца у египтян			Газ для домашних плит	Система упражнений в спорте
Портновский труд	Ресторанный шеф	Трава, что режет пальцы		Тропическая пальма	Песенный курорт в Польше			
	Шеф строительной бригады				Авто для начинающих гонимых		В него трубит пионер	Несушка золотых яиц
	Иномарка из-за океана	Легендарная плавленая закуска					"Ать-два, ... не беда"	
				Кудесник Амаяк				
	Столица Польши	Десертное вино Крыма					Невольница любви из фильма	
				Водоизмещение судна				

Ответы на сканворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Бекеша, Гамма, Сеча, Сметов, Хакас, Осина, Деннис, Лемех, Гвалт, Амон, Сопот, Пропед, Сырок, Горь, Шервонне, Аккорд, Кокур, Раба, Барашева, Тоннаж.

ПО ВЕРТИКАЛИ: Пошив, Алья, Омск, Повар, Адрер, Бассет, Оскок, Крылов, Кнели, Арка, Самбо, Карп, Борсы, Сено, Горп, Режим, Пропан, Небо, Рфа, Затак, Третаж.

ЧЕБОКСАРСКИЕ
ЧН
НОВОСТИ
Директор — главный редактор Л.А. БУЛАНКИНА

Учредитель: администрация г. Чебоксары.
Издатель: автономное учреждение «Городская газета «Чебоксарские новости».

Подписные индексы:
54833 будничной выпуск,
54843 субботний выпуск.

Телефоны редакции:
ответственный секретарь 23-52-63
корреспонденты 23-52-59 23-52-61

отдел распространения и рекламы 23-52-53 бухгалтерия 23-52-60

Факс: (8352) 23-52-60, 23-52-53.
E-mail: chebnews@inbox.ru chn-buh@mail.ru chn-kom@mail.ru

Адрес редакции и издателя:
г. Чебоксары, Московский пр., д. 33а.

Адрес сайта в сети Интернет:
chebnovosti.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Номер сверстан в техническом центре АУ «Городская газета «Чебоксарские новости» и отпечатан в типографии АО «ИПК «Чувашия», 428019, г. Чебоксары, пр. Ивана Яковлева, д. 13.

Газета дважды удостоена знака «Золотой фонд прессы».

Редакция в переписку не вступает. Материалы не рецензируются и не возвращаются.

Ссылка на газету обязательна. Информационные материалы не рекламного характера (основание: статья 2 Федерального закона «О рекламе»), размещаемые в газете на платной основе, публикуются под рубриками «Экспертиза», «Спрос и предложение», «Есть результат», «Процесс пошел».

За достоверность рекламных сведений отвечает рекламодатель.

Цена свободная. Время подписания номера в печать — 20.50, по графику — 20.50. Заказ 1196. Тираж 7545.

Составила Елена ТИМОШЕНКО